

## 光大控股旗下中飛租賃簽訂 8.4 億美元飛機預付款銀團貸款

### 超額認購 創下亞洲區同類融資項目額度之最

2019 年 5 月 27 日 - 中國光大控股有限公司（簡稱「光大控股」，股份代號：165. HK）旗下環球航空全產業鏈解決方案供應商 — 中國飛機租賃集團控股有限公司（「中飛租賃」，股份代號：1848. HK）欣然宣佈，集團成功簽訂 8.4 億美元五年期無抵押迴圈銀團貸款，將用於支付部分新訂飛機預付款（「PDP」）。該筆銀團貸款原額度為 5 億美元，獲得超額認購，成為亞洲迄今最大金額的飛機預付款融資項目，為區內航空金融市場的發展注入了新的活力。中飛租賃集團管理層及參與此次銀團貸款的銀行代表共同參加了簽約儀式。中國光大控股有限公司執行董事兼首席執行官及中飛租賃董事會主席趙威博士於儀式上致歡迎辭。



集團主席趙威博士致辭

中飛租賃副行政總裁及首席財務官莫仲達表示：「中飛租賃很榮幸能得到區內多家領先銀行的支持與信任，順利籌組完成集團首筆“迴圈”銀團貸款，並創下了中飛租賃單筆貸款融資規模的歷史之最，該融資亦為一筆無抵押貸款，為集團發展歷程以及融資創新方面的又一座里程碑，並反映出銀行界對我們良好的財政狀況充滿信心。本次以迴圈貸款形式籌組銀團，可讓集團融資飛機的數量得以倍增，有力地推動中飛租賃落實正在推進的大規模飛機訂單，從而有利於牢牢把握市場機遇，鞏固集團在航空全產業鏈上的領先地位。」

莫先生續指：「該銀團貸款項目使中飛租賃的融資規模和伙伴平台不斷提升與改善，也體現出集團通過更豐富及多元化的融資工具，滿足投資者對長期穩定現金流及流動性強的優質

飛機資產的強烈需求。集團期待未來透過更為靈活的方式配置機隊，從而滿足航空公司對新飛機的需求及對機隊管理的殷切需要。」

此次銀團貸款共有 17 家銀行參與。交通銀行香港分行、光大銀行香港分行、集友銀行、創興銀行、工行（亞洲）、南洋商業銀行、農行香港分行、平安銀行深圳分行及浦發銀行為受託牽頭安排行，其中首六家亦出任為銀團簿記行。工銀（泰國）及大豐銀行為受託牽頭安排行；兆豐銀行香港分行、民生銀行香港分行、東亞銀行、永豐銀行澳門分行、民生銀行上海自貿試驗區分行及遠東銀行為安排行。



中飛租賃集團管理層及參與此次銀團貸款的銀行代表出席簽約儀式

## 關於中飛租賃

中國飛機租賃集團控股有限公司（以下簡稱「中飛租賃」）是致力於為全球航空公司客戶提供飛機全生命週期一站式解決方案的供應商，在香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）主機板上市（股票代碼 1848.HK）。中飛租賃旗下業務及成員公司包括「新飛機租賃」及「老飛機拆解再生」兩個主要版塊；業務範疇既包括飛機經營性租賃、購後租回、結構融資等常規業務，也涵蓋機隊規劃、機隊升級、飛機拆解及航材銷售等增值服務。根據知名航空諮詢公司 ICF International，中飛租賃憑藉機隊及訂單量資產總值，躋身全球十大飛機租賃商之一。

2014 年 7 月，中飛租賃在香港成功上市，是亞洲第一家上市的飛機租賃公司；同時為恒生環球綜合指數、恒生綜合指數、MSCI 中國小型股指數之成份股及深港通下港股通合資格股票。

## 關於中國光大控股有限公司

中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號：165.HK）於1997年在香港成立，擁有超過20年私募股權投資及資產管理經驗，是中國領先的跨境投資及資產管理公司，母公司為中國光大集團。光大控股通過所管理的多個私募基金、創投基金、產業基金、夾層基金、母基金、固定收益和股票基金等，與投資者共同培育了眾多具高增長潛力的企業，同時還配合中國企業的發展需求，將海外的技術優勢與中國市場相結合，為中國及海外投資者提供了多元化的金融服務。此外，光大控股利用強大的自有資金，培育了中國最大的獨立經營性飛機租賃商「中飛租賃」、孵化了人工智慧物聯網的獨角獸公司「光控特斯聯」，以及整合國內中高端養老產業，致力打造優質的養老品牌。

截至2018年12月31日，光大控股共管理62檔基金，已完成募資規模港幣1,435億元。通過所管理的基金和自有資金，光大控股已分別在中國及世界各地投資了包括銀聯商務、金風科技、中節能風電、華燦光電、華大基因、貝達藥業、美中宜和、先健科技、分眾傳媒、愛奇藝、商湯科技、蔚來汽車、阿爾巴尼亞首都機場、挪威Boreal 公交公司、美國BPG集團、美國Wish 電商平臺、Xjet 3D 列印、Satixfy 等在內的超過300家企業，投資產業覆蓋房地產、飛機租賃、醫療健康、養老產業、新能源、基礎設施、高端製造業、高新科技、文化消費等，其中有超過150家企業已通過在中國及海外市場上市或並購轉讓等方式退出。

光大控股是光大證券（股份代號：601788.SH、6178.HK）的第二大股東和光大銀行（股份代號：601818.SH、6818.HK）的策略性股東、光大嘉寶股份有限公司（股份代號：600622.SH）的第一大股東、在香港上市的中國飛機租賃集團控股有限公司（股份代號：1848.HK）的第一大股東和光控精技有限公司（股份代號：3302.HK）的控股股東之一，以及在新加坡上市的英利國際置業股份有限公司（股份代號：5DM.SGX）的第一大股東。光大控股及下屬公司目前在香港、北京、上海、深圳、天津、新加坡、都柏林等地設有辦公室。

2014年4月及2016年12月「滬港通」和「深港通」啟動後，光大控股成為可供交易的首批港股通股票之一。

光大控股秉持「專注致遠 順勢有為」的信念，立足香港這一中西交融之地，專注於跨境資產管理，通過國際化的平臺、專精的投資團隊，順勢有為，以多視角洞察全球市場變化帶來的投資機遇，靈活應變，致力成為中國跨境投資及資產管理行業的先行者。

如欲瞭解更多光大控股的資訊，請流覽 [www.everbright.com](http://www.everbright.com)。